

Встреча Председателя Халк Маслахаты Туркменистана с Президентом Азербайджанской Республики

16 июля 2025 года в Международном аэропорту имени Гейдара Алиева Председателя Халк Маслахаты Туркменистана тепло встретили официальные лица Азербайджанской Республики, а также члены официальной делегации Туркменистана.

Здесь же состоялась беседа между Национальным Лидером туркменского народа и официальным представителем Азербайджана. Собеседники дали высокую оценку отношениям между Туркменистаном и Азербайджаном, основанным на принципах дружбы и добрососедства.

Во Дворце «Загульба» Президента Азербайджанской Республики, Национального Лидера туркменского народа, Председателя Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедова сердечно приветствовал Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев.

После церемонии совместного фотографирования на фоне Государственных флагов двух стран состоялись переговоры между Национальным Лидером туркменского народа и главой Азербайджана.

Ещё раз тепло поприветствовав Национального Лидера туркменского народа, Президент Ильхам Алиев выразил признательность за принятое приглашение посетить Азербайджан. Отметив, что Азербайджан и Туркменистан успешно развивают взаимовыгодное сотрудничество в политico-диplomatickой, тorgovo-ekonomicheskой, energeticheskой и kulturno-gumanitarnой sfерах, глава соседнего государства, пользуясь случаем, передал наилучшие пожелания Президенту Сердару Бердымухамедову.

Выразив искреннюю признательность за приглашение посетить Азербайджан и гостеприимство, оказанное делегации Туркменистана, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана также передал Президенту Ильхаму Алиеву тёплые приветствия от Президента Сердара Бердымухамедова.

Отметив, что нынешний визит в Азербайджан нацелен на дальнейшее упрочение и развитие двусторонних отношений, закрепление достигнутых рубежей, а также на приздание стимулов реализации проектов в новых направлениях, Национальный Лидер туркменского народа, характеризуя сегодняшний уровень межгосударственного диалога, подчеркнул, что он отвечает духу братства, добрососедства и сотрудничества.

Касаясь политico-diplomatickих отношений, Национальный Лидер туркменского народа отметил схожесть и совпадение взглядов двух стран на актуальные вопросы

Встреча Председателя Халк Маслахаты Туркменистана с Президентом Азербайджанской Республики

глобальной и региональной проблематики.

Национальный Лидер туркменского народа выразил азербайджанской стороне признательность за то, что она первой поддержала предложение Президента Сердара Бердымухамедова об объявлении 2025 года «Международным годом мира и доверия» на 78-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН.

Заострив внимание на сотрудничестве в транспортной сфере, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана отметил большое значение для региона транспортных и инфраструктурных проектов двух стран.

Говоря о торгово-экономических отношениях, Национальный Лидер туркменского народа сделал акцент на ежегодном увеличении взаимного товарооборота, что свидетельствует об успешном развитии партнёрства в данной сфере.

Как отметил Председатель Халк Маслахаты Туркменистана, наши народы веками совершенствовали древнее искусство ковроткачества и сохранили его до наших дней. Подчёркивалось также, что туркменский и азербайджанский народы трепетно относятся к скакунам, продолжая уникальные традиции их разведения и селекции.

Подчеркнув также, что сегодня состоится встреча вице-президента по лечебной деятельности Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова Огулджахан Атабаевой с вице-президентом Фонда имени Гейдара Алиева Лейлой Алиевой, Национальный Лидер туркменского народа выразил уверенность, что данное событие будет способствовать наращиванию двустороннего сотрудничества в гуманитарной сфере.

Председатель Халк Маслахаты Туркменистана также высказался о целесообразности обмена опытом в спортивной сфере.

В заключение Национальный Лидер туркменского народа выразил уверенность, что этот визит станет важным фактором дальнейшего сближения Туркменистана и Азербайджана, выработки согласованных подходов в контексте реализации долгосрочной стратегии сотрудничества. Ещё раз поблагодарив за оказанный тёплый приём на братской земле, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана от себя лично, а также от имени Президента Сердара Бердымухамедова пригласил Президента Ильхама Алиева посетить с визитом Туркменистан в любое удобное для него время.

Выразив Герою-Аркадагу признательность за приглашение и добрые слова, Президент

Встреча Председателя Халк Маслахаты Туркменистана с
Президентом Азербайджанской Республики

Ильхам Алиев подтвердил приверженность Азербайджана дальнейшему укреплению традиционно дружественных, братских отношений и плодотворного сотрудничества с Туркменистаном.

По завершении переговоров Национальный Лидер туркменского народа, Председатель Халк Маслахаты Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов и Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев, вице-президент по лечебной деятельности Благотворительного фонда по оказанию помощи нуждающимся в опеке детям имени Гурбангулы Бердымухамедова Огулджахан Атабаева и вице-президент Фонда Гейдара Алиева Лейла Алиева сделали совместное памятное фото на фоне Государственных флагов двух стран.